Районний семінар 

«Розвиток пізнавального інтересу на уроках історії з

 використаням ІКТ»
або
Історія, як мить швиденько пролетить

Бурхливий розвиток в останні роки нових інформаційних технологій наклав відбиток на розвиток особистості сучасного учня. Потужний потік нової інформації, застосування комп'ютерної технології, поширення різних технічних засобів накладають великий вплив на виховання підростаючого покоління та їхнє сприйняття навколишнього світу. Істотно змінюється й характер навчання в сучасному навчальному закладі. Застосування технічних засобів навчання в освітньому процесі стало насущною потребою сьогоднішньої  школи. Саме досвідом роботи із застосування ІКТ на уроках історії для розвитку пізнавального інтересу учнів поділилися вчителі історії загальноосвітньої школи І – ІІІ ст. с. Троянівка 22 лютого з керівниками окружних методичних об'єднань вчителів історії та правознавства району. 

Зустріч істориків району розпочалася із привітання учнів та віншування запашним короваєм. Знайомство зі школою, її історією та сучасним станом провела директор Будь Оксана Василівна.
Наступною зупинкою був урок-подорож «Мистецтво Давньої Греції» ( 6 клас), який провела Ольга Вікторівна Книшук.  Всі вирушили у подорож, заповнивши картки-візи, де робили відмітки основного маршруту та виконували практичні завдання. «Туристи» мали змогу познайомитись із відео-сюжетами сучасного м. Афіни та його архітектурною перлиною Акрополем, дізналися особливості давньогрецької архітектури та скульптури, познайомилися  із вазописом та  театром. А на згадку про подорож отримали сувенір зі скриньки Пандори.
«Перед живими ми в боргу увагою, перед мертвими – лише правдою» (Вольтер) – саме цей вислів яскраво відображає виховний захід «Герої не вмирають»  (пам'яті героїв Небесної Сотні), що підготувала вчитель історії Рублик Ірина Володимирівна спільно із учнівським колективом. Відео-панорама подій лютого 2014 року під супровід музичних, поетичних  та прозових композицій не залишила нікого байдужим. Знову і знову зринатимуть в пам'яті  герої: борці за справедливість, за честь, за європейське майбутнє…
Підсумком засідання став обмін думками, перегляд презентації «Використання ІКТ на уроках історії та в позаурочний час»,  де методист відділу освіти Чеб Галина Іванівна  та інші учасники семінару зробили висновок, що інформаційно-комунікаційні технології покликані розвантажити вчителя й допомогти йому зосередитися на індивідуальній і найбільш творчій роботі – відповідати на «каверзні» питання активних учнів, і навпаки, намагатися «розворушити», «підтягти» самих слабких і пасивних. Здатні стимулювати пізнавальний інтерес до історії, додати навчальній роботі проблемний, творчий, дослідницький характер, багато в чому сприяти відновленню змістовної сторони предмета, індивідуалізувати процес навчання й розвивати самостійну діяльність школярів.
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